

凝心聚力抓落实 勇挑重担强省会

——昆明市深入贯彻落实省委、省政府昆明现场办公会精神

中共昆明市委、昆明市人民政府

2021年3月17日至18日，省委书记阮成发、省长王子波率队到昆明开展调研并召开昆明现场办公会。省委、省政府把调研16个州（市）的首站放在昆明，体现了省委、省政府对昆明的殷切关心和高度重视。在实地调研和昆明现场办公会上，省委、省政府充分肯定了昆明经济社会发展中取得的成绩，也对昆明发展过程中存在的问题把脉问诊，为下步工作指明了前进方向、明确了发展目标，并赋予昆明“成为云南经济社会发展排头兵、火车头”的新使命。会后，全市上下备受鞭策和鼓舞，纷纷表示将以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感，以更高标准、更严要求、更实举措推动经济社会发展，决不辜负省委、省政府的期望与重托，并迅速掀起学习贯彻现场办公会精神新热潮。

■ 坚定政治立场、迅速传达学习，不折不扣贯彻落实会议精神

省委、省政府现场办公会是在昆明“十四五”规划开局起步的一次重要会议，对开创昆明改革发展新局面具有重大意义。全市上下认真学习贯彻会议精神，准确把握要点，结合实际推动各项工作高效开展。

及时传达学习。3月19日，昆明市委常委会、滇中新区党工委第一时间召开会议，专题传达现场办公会精神。此后又召开多次专题会议，对会议精神再学习、再领会；市级部门、各县（市、区）开发区迅速行动，共召开了62次专题会议，深入学习现场办公会精神。

